
 
1. Aşağıdaki sözcük çiftlerinden hangisi eş 

anlamlıdır?  

A) yaşam-hayat  

 B) kalın-ince  

 C) yeni-eski  

 

2. Aşağıdaki eşleşmelerden hangisi diğer üçünden 

anlam ilişkisi yönünden farklıdır?  

 A) şehir-kent  

 B) işitme-duyma  

 C) acı-tatlı  

 

3. Aşağıdaki eşleşmelerden hangisi diğer İkisinden 

anlam ilişkisi yönünden farklıdır?  

 A) uzak-yakın  

B) yaşlı-ihtiyar  

 C) hızlı-yavaş  

 

4.  1. kalp-yürek  

 2. geniş-dar  

 3. kanıt-ispat  

 4. il-vilayet  

Yukarıdakilerden hangisinde eş anlamlı sözcükler 

verilmemiştir?  

 A) 1  

 B) 2  

 C) 3  

 

5. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi 

diğerlerinden farklıdır?  

 A) ışık-ses 

 B) özgür-hür 

 C) yoksul-fakir 

 

6. Aşağıdaki kelimelerden hangisinin eş anlamlısı 

yoktur? 

 A) anı 

 B) duvar 

 C) üye  

 

7. “Uyarı – bağışlama – kimlik – hüviyet 

Yukarıdaki kelimelerden hangisinin eş anlamlısı 

verilmemiştir? 

 A) uyarı  

 B) bağışlama  

 C) kimlik  
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8. “Sorunları çözerken aklını kullanırdı.” 

koyu yazılı kelimenin yerine hangi kelime getirilirse 

cümlenin anlamı değişmez?

 A) parasını    

 C) problemleri 

 

9. “Türkiye bir tarım ülkesidir.” 

yazılı kelimenin eş anlamlısı hangi seçenekte 

verilmiştir? 

 A) sanayi    

   C) madencilik 

 

10. I. soluk-nefes 

Il. tartışma – münakaşa

 III. tanık – hakim  

Yukarıdaki eşleştirmelerden hangisi eş anlamlı 

değildir? 

 A) I    B) Il   

 

11.Aşağıdaki eşleştirmelerin hangisinde eş anlamlı 

sözcükler verilmemiştir?

A) Hızlı - Yavaş 

B) Sevinç – Neşe 

C) Yön – Taraf 

 

12. Aşağıdaki seçeneklerin hangisinde eş anlamlı 

sözcükler verilmiştir? 

A) Bina - Ev 

B) Konuk - Misafir 

C) Siyah - Beyaz 

 

13. “Doktor” sözcüğünün eş anlamı 

aşağıdakilerden hangisidir?

A) Hekim  B) Hasta

C) Sağlık 

 

14. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi 

diğerlerinden farklıdır?

A) Büyük - küçük 

B) Zıt – karşıt 

C) Pis – kirli 

 

15. “Yaşlı” sözcüğünün eş anlamı aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) Genç   

C) İhtiyar
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  C) III  

.Aşağıdaki eşleştirmelerin hangisinde eş anlamlı 

sözcükler verilmemiştir? 

. Aşağıdaki seçeneklerin hangisinde eş anlamlı 

. “Doktor” sözcüğünün eş anlamı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

B) Hasta 

. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi 

diğerlerinden farklıdır? 

ğünün eş anlamı aşağıdakilerden 

 B) Dede 

C) İhtiyar 


